
Cahiers de textes

du 30/03/2020 au 05/04/2020

Catégorie et contenu de la séance Eléments du programme A faire pour une autre séance
I. C.

Visa

Bonjour à tous,

Pendant cette période je vais vous 

joindre des documents grâce au cahier 

de texte en ligne. Je vais y indiquer 

les activités à faire ainsi que des 

repères de temps pour que vous 

puissiez travailler à la maison. 

N'utilisez pas uniquement le format 

informatique pour travailler mais 

utilisez aussi votre cahier: faites des 

schémas, des cartes mentales, des 

écrits rédigés etc... Vous devez 

continuer à mobiliser votre mémoire en 

lisant à haute voix ou en expliquant à 

quelqu'un ce que vous avez fait et 

appris en SVT.

Je suis disponible pour vous aider si 

vous en avez besoin car je peux 

répondre à vos messages sur pronote. 

Bon courage à tous.

Mme Vincent

 

COURS A DISTANCE 4

- ACTIVITÉ 4 : travail préparatoire 

de l'activité : "Homer a un problème" .

 

Pour le lun. 27/04

<5A, 5B> Aucun rendu prévu

TERMINER LE COURS A 

DISTANCE 4 publié dans le cahier 

de texte de la classe. Vous pouvez 

m'envoyer des documents ou 

images de vos cahiers sur mon mail 

académique : Marie.Vincent@ac-

rennes.fr

Lundi 30/03 à 08h00 de 1h00 - SCIENCES VIE & TERRE

prendre le temps de faire la correction de 

l'activité masse volumique et des 

exercices puis faire l'évaluation 

d'entrainement pour voir si tu as bien 

compris les courbes de changements 

d'tats et la masse volumique.

Pour le lun. 06/04

[5AB 

SC], <5B>

À déposer dans 

l'Espace Élèves (4 

Mo max)

faire l'évaluation d'entrainement sur 

la courbe de changement d'état et la 

masse volumique

Lundi 30/03 à 09h00 de 1h00 - PHYSIQUE-CHIMIE
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Catégorie et contenu de la séance Eléments du programme A faire pour une autre séance
I. C.

Visa

Pour le lun. 06/04

[5BC SC], 

<5C>

Aucun rendu 

prévu

bonjour, 

Pour la semaine prochaine, vous 

devez :

1. Pour l'activité 2 de la semaine 

dernière, si l'animation n'a pas 

fonctionné ou que vous voulez 

vérifier, regarder la vidéo :

https://www.youtube.com/watch?v=-

b-uGqoF9qo&autoplay=1 (lien sur la 

fiche de l'activité 3 aussi)

2. Réaliser l'activité 3 : tous le 

matériaux laissent-ils passer le 

courant ?

Pour la question 3, c'est facultatif 

(vous n'êtes pas obligé de le faire), 

mais si vous avez envie de le faire, 

n'hésitez pas à m'envoyer une 

photo. Je vous mets en exemple, un 

circuit réalisé par mes élèves 

l'année dernière....

Lundi 30/03 à 09h00 de 1h00 - PHYSIQUE-CHIMIE

Chap 7 :Nombres Relatifs - Partie 1 : 

Objectif 1

Objectif 1 : Connaîtreles nombres relatifs : 

Faire:Activité 1 p 68sur le cahier/ Regarder :

Découvrir les nombres relatifs

Recopier:cours 1 p70/ lire 1 p71/Faire: ex 4 p71 ex 15 

et 16 p 74 sur le cahier

Pour le mar. 31/03

5B Aucun rendu prévu

Regarder le contenu du cours de 

Lundi 30 Mars et /ou le plan de 

travail : objectif 1

Lundi 30/03 à 10h00 de 1h00 - MATHEMATIQUES

COLLEGE LE LANDRY 04/04/2020 13:17 - Page 2

© Index Education 2020



Cahiers de textes

du 30/03/2020 au 05/04/2020

Catégorie et contenu de la séance Eléments du programme A faire pour une autre séance
I. C.

Visa

Nous continuons notre 3e séquence :

Comment un thème musical peut-il 

traverser les siècles ?

 

Je vous joins le corrigé de la semaine 

dernière.

Dies Iræ : https://www.youtube.com/watch?

v=-fMHms5Cvsw&t=16s

 

Cette semaine, il faut retrouver ce thème du 

"Dies Iræ" dans l'œuvre suivante :

"La symphonie fantastique" d'Hector 

Berioz : https://www.youtube.com/watch?

v=cao6WyF-61s

 

Une fois que vous avez trouvé le thème, 

répondez à ces questions :

- Quel est le caractère du thème ? Quelle 

est l'ambiance de la musique à ce moment-

là ?

- Par quels instruments, successivement, 

est-il joué ?

- Entend-on un autre instrument pendant le 

thème ?

 

Le lien vers le chant :https://www.youtube.

com/watch?v=Z2OawuAcIF4

 

 

Lundi 30/03 à 11h00 de 1h00 - EDUCATION MUSICALE

Semaine 3

Hallo !

Je vous envoie ci-joint la correction de la 

fiche avec les adjectifs qui était à faire pour 

la semaine dernière (Wie ist Leon?). Je 

vous laisse le soin de vous auto-corriger 

grâce à ce document.

Dans l'ensemble, vous avez très bien 

réalisé l'exercice, das ist sehr gut ! Je vous 

demanderai d'avoir une attention particulière 

pour l'orthographe des adjectifs (certains 

adjectifs finissent par "sch" et d'autres par 

'ch"), regardez bien ce que vous avez fait, 

relisez-vous et corrigez vos fautes !

 

Aujourd'hui, nous allons continuer le travail 

sur les goûts et les activités avec une 

compréhension orale et une fiche de travail 

correspondante. Vous trouverez les 

documents dans le travail à effectuer pour 

vendredi. Ce ne sera pas la peine de me 

renvoyer votre travail, je vous ferai parvenir 

le corrigé ensuite.

 

Je vous souhaite une bonne semaine et bon 

courage !

 

Frau Sanchez

 

Pour le ven. 03/04

[5AB ALL] Aucun rendu prévu

Voir le contenu du cours de lundi 30 

mars + Travail de compréhension 

orale et fiche de travail à compléter 

+ apprendre les nouveaux adjectifs 

(ne pas me renvoyer votre travail, je 

vous ferai parvenir le corrigé)

Lundi 30/03 à 14h30 de 1h00 - ALLEMAND LV2
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Bonjour, Salvete discipuli !

Langue : Voici les corrigés des activités de 

lundi dernier, 23 mars. Vous pouvez ainsi 

contrôler vos réponses dans la fiche 

"PAGINA II Corrigé du 23 03" : c'est un vrai 

cours guidé ! :))))

- pour l'activité "Correspondance des cas et 

fonctions" (petite fiche  à compléter qui était 

dans vos cahiers) ;

- les phrases 7 à 9 du texte "Deux déesses 

romaines ;

Je vous donne la traduction des phrases 10 

à 11  :à vous de la retrouver de mémoire 

après l'avoir lue ! (= TEST MÉMOIRE !) ;)

Recopiez les traductions sur votre fiche 

dans le cahier ainsi que le "Je retiens" en 

bas de la fiche de cours.

 

Culture : Vous trouvez aujourd'hui aussi le 

corrigé des recherches (Mythologie) sur 

Jupiter.

 

 

 

 

Pour le lun. 06/04

[5BC LAT] Aucun rendu prévu

Lisez les fiches Corrigés ci-jointes 

pour contrôler et corriger vos 

réponses sur vos cahiers.

Lundi 30/03 à 15h30 de 1h00 - LATIN

Bonjour à tous,

Pendant cette période je vais vous 

joindre des documents grâce au cahier 

de texte en ligne. Je vais y indiquer 

les activités à faire ainsi que des 

repères de temps pour que vous 

puissiez travailler à la maison. 

N'utilisez pas uniquement le format 

informatique pour travailler mais 

utilisez aussi votre cahier: faites des 

schémas, des cartes mentales, des 

écrits rédigés etc... Vous devez 

continuer à mobiliser votre mémoire en 

lisant à haute voix ou en expliquant à 

quelqu'un ce que vous avez fait et 

appris en SVT.

Je suis disponible pour vous aider si 

vous en avez besoin car je peux 

répondre à vos messages sur pronote. 

Bon courage à tous.

Mme Vincent

 

COURS A DISTANCE 5

- ACTIVITÉ 4 : travail préparatoire 

de l'activité : "Homer a un problème" .

 

Pour le mar. 07/04

[5AB SC], 

<5B>

Aucun rendu 

prévu

TERMINER LE COURS A 

DISTANCE 5 publié dans le cahier 

de texte de la classe. Vous pouvez 

m'envoyer des documents ou 

images de vos cahiers sur mon mail 

académique : Marie.Vincent@ac-

rennes.fr

Mardi 31/03 à 10h00 de 1h00 - SCIENCES VIE & TERRE
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Catégorie et contenu de la séance Eléments du programme A faire pour une autre séance
I. C.

Visa

Chap 7 :Nombres Relatifs - Partie 1 : 

Objectif 2

Repèrer un point sur une droite graduée : 

Regarder : Placer des nombres relatifs sur une 

droite graduée

Recopier:cours 2p70/

lire 2p71/

Faire: Activité 2 (fiche pdfjoint) ex 7p71 ex 21, 22et 2

3p 74 sur le cahier

Pour le jeu. 02/04

5B Aucun rendu prévu

Regarder le contenu du cours de 

Mardi 31 Mars et /ou le plan de 

travail : objectif 2

Mardi 31/03 à 11h00 de 1h00 - MATHEMATIQUES

Bonjour à tous,

Pendant cette période je vais vous 

joindre des documents grâce au cahier 

de texte en ligne. Je vais y indiquer 

les activités à faire ainsi que des 

repères de temps pour que vous 

puissiez travailler à la maison. 

N'utilisez pas uniquement le format 

informatique pour travailler mais 

utilisez aussi votre cahier: faites des 

schémas, des cartes mentales, des 

écrits rédigés etc... Vous devez 

continuer à mobiliser votre mémoire en 

lisant à haute voix ou en expliquant à 

quelqu'un ce que vous avez fait et 

appris en SVT.

Je suis disponible pour vous aider si 

vous en avez besoin car je peux 

répondre à vos messages sur pronote. 

Bon courage à tous.

Mme Vincent

 

COURS A DISTANCE 3

- bilan PNNS. 

- QCM : PNNS. 

- ACTIVITÉ 3 : Mon alimentation au 

cours d'une journée.

 

Pour le jeu. 09/04

[5BC SC], 

<5B, 5C>

Aucun rendu 

prévu

TERMINER LE COURS A 

DISTANCE 3 publié dans le cahier 

de texte de la classe. Vous pouvez 

m'envoyer des documents ou 

images de vos cahiers sur mon mail 

académique : Marie.Vincent@ac-

rennes.fr

Mardi 31/03 à 13h30 de 1h00 - SCIENCES VIE & TERRE

COLLEGE LE LANDRY 04/04/2020 13:17 - Page 5

© Index Education 2020



Cahiers de textes
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I. C.

Visa

Français à la maison

Pour toutes les activités données 

pendant la période de confinement, je 

vous demande de prendre un nouveau 

cahier (48 pages grand format) ou de 

prendre le cahier de cours à l'envers ou 

encore de répondre sur des copies 

doubles. Tout cela pour ne pas 

''mélanger'' les activités actuelles et le 

chapitre Yvain ou le chevalier au lion 

dans le cahier de Français.

 

Conjugaison : le présent et le passé 

composé de l'indicatif

a- le présent : leçon pages 329 et 330 du 

manuel + exercices no 10, 12 et 13 page 

332

b- le passé composé :

A l'aide des tableaux de conjugaison, pages 

374 et suivantes, explique la formation du 

passé composé.

Conjugue au passé composé et à toutes les 

personnes, les verbes suivants : manger, 

avoir, finir, lire.

Mardi 31/03 à 14h30 de 1h00 - FRANCAIS

Tipps gegen Langeweile in der 

Coronavirus-Quarantäne

Je vais vous demander un petit travail 

d'expression écrite que je vous demande de 

faire tranquillement en prenant votre temps. 

Vous vous souvenez de Rebekka qui nous 

donnait ses "Tipps gegen Langeweile" ? 

Comme nous sommes tous confinés depuis 

plus de 2 semaines, vous devez tous avoir 

maintenant de bonnes idées à nous donner 

pour lutter contre l'ennui ! J'ai créé un padlet 

pour la mise en commun de vos travaux.

Je vous transmets la consigne dans le 

travail à faire mais vous la trouverez aussi 

directement sur le padlet : 

https://padlet.

com/frausanchez/tippsgegenlangeweile

A vos Tipps ;) !

Pour le mar. 07/04

[5AB ALL] Aucun rendu prévu

Rédige ta liste pour lutter contre 

l'ennui en confinement (voir 

consignes en PJ)

Mardi 31/03 à 15h30 de 1h00 - ALLEMAND LV2

Français à la maison

Vocabulaire : les synonymes et les 

antonymes

Lire la leçon page 290 et faire les exercices 

1, 2 et 3 page 290.

Cahier d'écrivain : écris un poème de 10 

vers sur le thème du printemps. Le poème 

doit être joyeux et rendre hommage au 

printemps. Ce texte doit contenir trois 

couples de contraires et quatre synonymes 

de joie.

 

En pièce jointe le corrigé des exercices et 

des aides pour le poème.

Mercredi 01/04 à 08h00 de 1h00 - FRANCAIS
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Catégorie et contenu de la séance Eléments du programme A faire pour une autre séance
I. C.

Visa

La correction des exercices que vous aviez 

à faire se trouve dans " Informations " dans 

la rubrique " Communication . 

Pour le mar. 07/04

[5AB ESP] Aucun rendu prévu

Revoir le présent de l'indicatif et 

pour ce faire , faire des fiches 

récapitulatives dans votre cahier , 

c'est à dire recopier sous forme de 

tableaux les verbes au présent que 

vous retrouverez dans les rubriques 

" Memoriza + Lengua " de votre 

manuel P 10 à 52 . N'ajoutez pas les 

pronoms sujets , copiez seulement 

les verbes .

Mercredi 01/04 à 10h00 de 1h00 - ESPAGNOL LV2

Programme semaine 3

 

 

April Fools'Day : videos

Pour le jeu. 02/04

5B Aucun rendu prévu

regarder les videos

Pour le ven. 03/04

5B Aucun rendu prévu

Programme semaine 3

Mercredi 01/04 à 11h00 de 1h00 - ANGLAIS LV1

Chambre de Van Gogh, 2/3

Bonjour à vous tous,

Nous sommes sur la seconde séance du 

sujet Chambre Van Gogh, 

Je vous propose donc de travailler sur la 

seconde étape du sujet, et donc de nous 

montrer sous un autre angle de vue la 

Chambre de van Gogh, c’est à dire en 

changeant de point de vue,

Referez-vous au cahier de texte de la 

semaine dernière pour bien vous remémorer 

ce qui vous est demandé,

bonne continuation artistique,

A bientôt !

L’etape 3 sera abordée la semaine 

prochaine.

Jeudi 02/04 à 08h00 de 1h00 - ARTS PLASTIQUES

Planning semaine 3 Pour le ven. 03/04

5B Aucun rendu prévu

corriger le travail de la semaine 2 si 

ce n'est pas fait

Pour le ven. 03/04

5B Aucun rendu prévu

programme semaine 3

Jeudi 02/04 à 09h00 de 1h00 - ANGLAIS LV1
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du 30/03/2020 au 05/04/2020

Catégorie et contenu de la séance Eléments du programme A faire pour une autre séance
I. C.

Visa

Français à la maison

On poursuit la révision des temps de 

l'indicatif.

Conjugaison : l'imparfait et le plus-que-

parfait

a- Lire la leçon page 335 et faire l'exercice 

no 2 page 335.

b- Conjuguer à l'imparfait et à toutes les 

personnes : être, avoir, chanter, rougir, 

venir, écrire.

c- A l'aide des tableaux de conjugaison 

page 374 et suivantes, expliquer la 

formation du plus-que-parfait.

d- Conjuguer les verbes suivants au plus-

que-parfait, à toutes les personnes : rouler, 

punir, sortir.

 

En pièce jointe, le corrigé des exercices.

 

Jeudi 02/04 à 11h00 de 1h00 - FRANCAIS

Bonjour à tous,

Pendant cette période je vais vous 

joindre des documents grâce au cahier 

de texte en ligne. Je vais y indiquer 

les activités à faire ainsi que des 

repères de temps pour que vous 

puissiez travailler à la maison. 

N'utilisez pas uniquement le format 

informatique pour travailler mais 

utilisez aussi votre cahier: faites des 

schémas, des cartes mentales, des 

écrits rédigés etc... Vous devez 

continuer à mobiliser votre mémoire en 

lisant à haute voix ou en expliquant à 

quelqu'un ce que vous avez fait et 

appris en SVT.

Je suis disponible pour vous aider si 

vous en avez besoin car je peux 

répondre à vos messages sur pronote. 

Bon courage à tous.

Mme Vincent

 

COURS A DISTANCE 4

- ACTIVITÉ 4 : travail préparatoire 

de l'activité : "Homer a un problème" .

 

Pour le jeu. 09/04

[5BC SC], 

<5B, 5C>

Aucun rendu 

prévu

TERMINER LE COURS A 

DISTANCE 4 publié dans le cahier 

de texte de la classe. Vous pouvez 

m'envoyer des documents ou 

images de vos cahiers sur mon mail 

académique : Marie.Vincent@ac-

rennes.fr

Jeudi 02/04 à 13h30 de 1h00 - SCIENCES VIE & TERRE
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du 30/03/2020 au 05/04/2020

Catégorie et contenu de la séance Eléments du programme A faire pour une autre séance
I. C.

Visa

Chap 7 :Nombres Relatifs - Partie 1 : 

Objectif 3 : Comparer /ranger

Faire:Activité 3p 69 

          Regarder vidéos : Comparer les nombres 

relatifs Ranger les nombres relatifs

Recopier:cours 3p72 Lire 3p73

Faire: ex 11p73ex 27,28, 29 et 31 p75    

Pour le ven. 03/04

5B Aucun rendu prévu

Travail du Jeudi 2 Avril à faire pour 

Vendredi 3 Avril : objectif 3 du plan 

de travail de la semaine . Faire: 

Activité 3 p 69 

Regarder vidéos Yvan Monka : 

Comparer les nombres relatifs 

Ranger les nombres relatifs

Recopier: cours 3 p72 Lire 3 p73

Faire: ex 11 p73 ex 27,28, 29 et 31 p 

75

Pour le ven. 03/04

5B Aucun rendu prévu

Rendez-vous Vendredi sur l'heure 

de cours dans la classe virtuelle 

avec la bataille navale ( grille 

recopiée ou imprimée )

Jeudi 02/04 à 14h30 de 1h00 - MATHEMATIQUES

Français à la maison

Grammaire : COD COI COS (révisions)

a- Lire la leçon pages 303-304.

b- Faire les exercices 1 et 4 page 304 puis 

7, 8 et 11 page 305.

 

Remarque, vous pouvez faire les exercices 

en plusieurs fois.

 

En pièce jointe, le corrigé des exercices.

 

Vendredi 03/04 à 09h00 de 1h00 - FRANCAIS

Corrigé de la CO (Facebook-Profile / 

LINA)

Voici le corrigé de l'activité qui était à 

réaliser pour aujourd'hui.

Je vous laisse vérifier vous-mêmes et 

comparer avec votre travail. Faites les 

corrections vous-mêmes et n'hésitez pas à 

aller réécouter la CO.

Pour le ven. 10/04

[5AB ALL] Aucun rendu prévu

Activité facultative à réaliser (mots 

mêlés)

Pour le mar. 07/04

[5AB 

ALL]

À déposer dans 

l'Espace Élèves (4 Mo 

max)

Fais la liste des points communs 

entre Lina et Léon. Rédige des 

phrases. Ex : "Lina und Leon mögen 

Cro"....................... (attention à la 

conjugaison de tes verbes). Travail à 

rendre dans l'espace élèves.

Vendredi 03/04 à 10h00 de 1h00 - ALLEMAND LV2

Planning semaine 3 Pour le lun. 06/04

5B Aucun rendu prévu

Finir le travail de la semaine 3, 

penser à faire le QCM (dans le 

cahier de textes de jeudi) pour lundi

Vendredi 03/04 à 11h00 de 1h00 - ANGLAIS LV1
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Visa

Chap 7 :Nombres Relatifs - Partie 1 : 

Objectif 4 : Repèrer un point dans le plan

Rendez-vous dans la classe virtuelle en 

cliquant sur le lien : Classevirtuelle

 Activité 3: Bataille navale (on la fera ensemble , les 

élèves jouent contre le professeur ! )

Regarder: Placer des points dans un repère

Recopier:cours 4p72/ lire 4p73

Pour le lun. 06/04

5B Aucun rendu prévu

Travail du Vendredi 3 Avril :Rendez-

vous dans la classe virtuelle en 

cliquant sur le lien : Classevirtuelle

 Activité 3: Bataille navale (on la fera 

ensemble , les élèves jouent contre 

le professeur ! )

Regarder: Placer des points dans un 

repère

Recopier: cours 4 p72 / lire 4 p73

Pour le lun. 06/04

5B Aucun rendu prévu

Rendez-vous Lundi sur l'heure de 

cours dans la classe virtuelle . 

Revoir le travail de la semaine.

Vendredi 03/04 à 13h30 de 1h00 - MATHEMATIQUES

eps a la maison / même travail que le 27 

mars

- lis attentivement le mode d'emploi

- réalise la fiche séance 1  en t'appuyant sur 

les fiches "activité physique à la maison 3 

affiches exercices"

- note tes sensations à la fin de la séance: 

si la séance est facile, tu pourras faire la 

séance 1+

tu trouveras les fiches séance 1 et 1+ en 

format pdf (non modifiable) et format word 

(pour modifier tes sensations dans le 

document, ou y noter des observations. )

 

Pour le ven. 10/04

5B Aucun rendu prévu

faire la séance écrire ses 

sensations, et me faire un retour par 

discussion toutatice

Vendredi 03/04 à 14h30 de 2h00 - ED.PHYSIQUE & SPORT.
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